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令和６年度 在学生アンケート調査 
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【調査概要】 

    １．調査目的   在学時点における学生情報の把握 

    ２．調査方法   質問紙による選択式回答調査 

    ３．調査時期   令和６年５月 

    ４．調査対象者  令和６年度 大学３年生・短大２年生 

    ５．回収状況   大学 77.0%（８７名／１１３名） 

             短大 92.6%（５０名／５４名） 

    ６．集計方法   単純集計
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【Ｑ１】本学に入学してよかったと思いますか。（入学満足度） 

  

 

 【Ｑ２】本学での学びについて教えてください。（学修満足度） 

   

 

 【Ｑ３】１日における授業時間以外の学修時間は平均するとどのくらいですか。 

     （この設問における学修時間とは授業のための予習・復習・課題作成のことを指します） 
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【Ｑ４】現在、力を入れていることは何ですか。【複数選択可】 

   

その他（記述）：経済、ファッションショー、コンペ、専門研究、作品制作、教職 

   

その他（記述）：趣味 

 

 【Ｑ５】本学での学生生活を通して自分は成長できていると感じますか。（自己成長実感） 
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【Ｑ６】現在までの学生生活を通して身についた力について教えてください。 
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【Ｑ７】現在抱えている悩みについて教えてください。 

 

   

7

3

3

4

1

1

2

7

3

3

7

13

16

17

15

15

13

12

11

11

13

11

3

4

3

4

7

8

7

5

9

7

6

1

1

1

1

1

2

3

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①専門分野の知識／技能

②問題発見力／解決力

③思考力／判断力

④創造力／表現力

⑤計画力／実行力

⑥情報収集力／分析力

⑦文章作成力

⑧コミュニケーション力

⑨プレゼンテーション力

⑩主体的に行動する力

⑪仲間と協力して取り組む力

【子ども生活専攻】

とても身についた やや身についた あまり身についていない まったく身についていない

10

4

1

6

3

4

29

23

1

14

14

10

13

39

16

6

8

25

10

6

9

7

1

4

4

6

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学合計

短大合計

服飾文化

健康栄養学

美術表現

食物栄養学

子ども生活

①学業に関すること

とても悩んでいる やや悩んでいる あまり悩んでいない まったく悩んでいない



 

6 

 

  

 

   

  

  

   

9

3

1

4

4

2

1

28

14

1

8

19

5

9

33

23

4

12

17

12

11

17

10

3

8

6

7

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学合計

短大合計

服飾文化

健康栄養学

美術表現

食物栄養学

子ども生活

②経済面に関すること

とても悩んでいる やや悩んでいる あまり悩んでいない まったく悩んでいない

2

2

1

1

2

15

9

1

7

7

4

5

39

22

1

13

25

11

11

31

17

6

12

13

11

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学合計

短大合計

服飾文化

健康栄養学

美術表現

食物栄養学

子ども生活

③生活環境（住まい／通学等）

とても悩んでいる やや悩んでいる あまり悩んでいない まったく悩んでいない

3

2

1

2

2

16

12

4

5

7

5

7

40

22

1

14

25

11

11

28

14

3

13

12

10

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学合計

短大合計

服飾文化

健康栄養学

美術表現

食物栄養学

子ども生活

④健康に関すること

とても悩んでいる やや悩んでいる あまり悩んでいない まったく悩んでいない



 

7 

 

 

   

 

   

 

   

1

1

1

1

10

4

1

6

3

1

3

34

15

2

9

23

10

5

42

30

6

16

20

15

15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学合計

短大合計

服飾文化

健康栄養学

美術表現

食物栄養学

子ども生活

⑤課外活動（サークル／行事等）

とても悩んでいる やや悩んでいる あまり悩んでいない まったく悩んでいない

3

2

1

2

2

11

11

2

4

5

4

7

42

21

3

13

26

10

11

31

16

4

14

13

12

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学合計

短大合計

服飾文化

健康栄養学

美術表現

食物栄養学

子ども生活

⑥人間関係やコミュニケーション

とても悩んでいる やや悩んでいる あまり悩んでいない まったく悩んでいない

30

10

4

10

16

2

8

43

21

3

15

25

10

11

11

13

1

6

4

8

5

3

6

1

1

1

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学合計

短大合計

服飾文化

健康栄養学

美術表現

食物栄養学

子ども生活

⑦卒業後の進路や就職
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【Ｑ８】卒業後の希望進路について教えてください。 

    （現時点で１番希望度の高いものを１つだけ選んでください）   

   

その他（記述）：繊維関係、ドラッグストア 
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公務員（栄養士／保育士含む） 教員 アパレル関係

栄養士関係 学芸員 美術・デザイン関係

マンガ・アニメ・イラスト関係 保育士／幼稚園教諭 選択肢にない分野の一般企業

進学／編入学 まだ決まっていない その他


